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AOS DOIS (02) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 12" SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS DOIS (02) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS
{20:DD),NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIP AL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: ERNANDO
PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS,
FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, GUSTAVO BARROSO
BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARlSSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MATHEUS
BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO.
VEREADOR AUSENTE: FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO E MANOEL ARMANDO
FERREIRA DE SOUSA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS
SEREM LIDAS AS MESMAS FORAM POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA:
O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA. SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, APRESENTOU AS SEGUINTES
PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI N.o 26/2019, DISCIPLINA A CONCESSÃO DA INDENIZAÇÃO DE
PRODUTIVIDADE DE CAMPO - IPC DESTINADA AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCNCE, E DÀ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N.o 27/2019, DISPÕE
SOBRE O PAGAMENTO DE PRODUTIVIDADE PARA PROFISSIONAIS DAS EQUIPES DE ESTRATÉGIA
DE SAÚDE DA FAMÍLIA CONTRATUALIZADOS AO INCENTIVO DO PMAQ NA FORMA QUE INDICA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N. o 2812019, FICA AUTORIZADO A ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA DO MUNICÍPIO DO ITAPIPOCA REALIZAR PATROCÍNIO A PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA, E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU
A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO DE PESAR N° 11/2019 AOS FAMILIARES DA PROFESSORA
JOSEFA PRACIANO DE CASTRO, PELO SEU FALECIMENTO QUE OCORREU DIA 01 MAIO DE 2019.
REQUERIMENTO N° 89/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE lNFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NAS RUAS
ANTONIO DE CASTRO LEITE E TRAVESSA ClllCO VIRIATO LOCALIZADAS NO BAIRRO ÁREA
NOBRE. REQUERIMENTO N° 90/2019, SQL!CITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO BASICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
PAULO HENRIQUE ROSA BARROSO, A REFORMA E COBERTA DA QUADRA POLIESPORTIVA E.E.B.
JOÃO BATISTA PIRES NO DISTRITO DE BELAVISTA. FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS

APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N.o 25/2019, TORNA DE UTILIDADE
PÚBLICA O SINDICATO DOS PEQUENOS PRODUTORES DA AGRICULTURA FAMILIAR DE

ITAPIPOCA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO N° 91/2019, CONVOCA, NOS TERMOS
DO ARTIGO 12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, E DO ARTIGO 234 DO REGIMENTO
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, O ILMO. SR. GERENTE DA CAGECE DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. EDMILSON DA COSTA MACÊDO JUNIOR, PARA PRESTAR
ESCLARECIMENTO PELO MOTIVO NÃO ESTAR SENDO ATENDIDOS AS SOLICITAÇÕES DE NOVAS
INSTALAÇÕES DE ÁGUA E OUTROS SERVIÇOS PARA O MUNICIPIO. O VEREADOR LUIS CARLOS
FONTOURA GOES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 92/2019, SOLICITA
AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, JOSÉ RUBENS BARBOSA, A
REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOIS DESTA DITA, PARA QUE
SEJA DEBATIDO E VOTADO OS PROJETOS DE LEI N° 26, 27 E 28/2019. A VEREADORA LARlSSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 93/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
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SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO,
A CONSTRUÇÃO DE TRÊS BUEIROS NA LOCALIDADE DE SITIO DO MEIO NO DISTRITO DO
BARRENTO, SENDO UM PROXIMO AO COMERCIO DO SR. JOSÉ JOÃO, OUTRO PROXIMO A CASA DO
SR. BISMARCK E O TERCEIRO PROXIMO A CASA DO SR. BASTIÃO MALAGUIAS. O VEREADOR JOSÉ
MAROUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 69/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, DR. PAULO HENRIQUE ROSA
BARROSO, A IMPLANTAÇÃO DO DIARIO ONLINE NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL. O
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 87/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSE EVERARDO BARROSO, A VISTORIA TÉCNICA E RESTAURAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA DA
PONTE QUE FICA NA RUA CHICO VIRIATO NO BAIRRO ÁREA NOBRE. REQUERIMENTO N° 88/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO,
A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA DA TRAVESSA LUIZA CAVALCANTE NO
BAIRRO JULHO I. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE JOSÉ
RUBENS BARBOSA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE ESTAR
RESERVADO AO SR. IV AR MONTEIRO, DIRETOR DA ESCOLA PATRONATO NOSSA SENHORA DAS
MERCÊS, PARA FAZER O LANÇAMENTO DO SEMINÁRIO DA CAMPANHA DA FRATERNIDADE 2019
COM O TEMA FRATERNIDADE E POLITICAS PUBLICAS. EM SEQUENCIA TAMBEM RESERVADA
PARA SR. DAVI ERIESON, ESTUDANTE O IFCE, PARA FAZER UM EXPLANAÇÃO DO PROJETO E AS
NECESSIDADES DE ARRECADAÇÃO DE RECURSOS PARA PROJETO EXPO MILSET BRASIL 2019 NO
DIAS 28 A 31 DE 2019 NA ASSEMBLEIA LATINA DO CEARÁ, EVENTO ESSE QUE CONTARÁ COM A
PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES E PESQUISADORES DE TODA AMERICA LATINA. LOGO APÓS A
PALAVRA FOI FACULTADA AOS VEREADORES PARA FAZEREM SEUS QUESTIONAMENTOS E
AGRADECIMENTOS AOS ORADORES. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU
A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRA QUE INICIOU SEU
DISCURSO INFORMANDO QUE O PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE
BENEFICIA A CATEGORIA DOS AGENTES DE SAUDE FOI DE SUA INICIATIVA ATRA VES DA
APROVAÇÃO DO PROJETO DO INDICAÇÃO DESRA CASA. EM SEGUIDA RELATOU DA VISITA
PRODUTIVA E CALOROSA QUE FEZ AO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE QUE NA OPORTUNIDADE
PARABENIZA O SR. CÂNDIDO PELO TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO NA SUA REFERIDA
PASTA ATRAVÉS DE RESPONSABILIDADE E SABEDORIA, AONDE LHE APRESENTOU ALGUNS
PROJETOS DE CULTIVO E PLANTAÇÃO DE ARVORES FRUTÍFERAS E MEDICINAIS ATRAVÉS DA
FARMÁCIA VIVA, COMO TAMBÉM DA ARBORIZAÇÃO DA CIDADE E DA COLETA SELETIVA E
RECICLAGEM E DO PROJETO DE QUALIFICAÇÃO DA ORLA MARÍTIMA DA PRAIA DA BALEIA
AONDE FOI DADO UM SELO DE CERTIFICADO PRAIA LIMPA. APROVEITOU ENSEJO CONVIDANDO
A POPULAÇÃO DA COMUNIDADE DE TABOCA PARA PARTICIPAREM JUNTAMENTE COM
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DA ENTREGA DA ORDEM DE SERVIÇO PARA REFORMA
DA QUADRA E ENTREGA DE LIVROS DIDÁTICOS. FINALIZOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O
SECRETARIO DE DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, PESCA E RECURSOS HÍDRICOS, SR. ADAMS
AMARAL DE CASTRO, PELO TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO NA SUA PASTA COM
RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR
SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DAS
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PALAVRAS DO ORADOR DO PEQUENO EXPEDIENTE SR. IV AR MONTEIRO COM RELAÇÃO AS
POLÍTICAS PÚBLICA AONDE ESCLARECER QUE É UMA OBRIGAÇÃO DE CADA CIDADÃO E NÃO
SOMENTE DOS REPRESENTANTES POLÍTICOS. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE
ESSE ASSUNTO, COMENTANDO DA OBRIGAÇÃO DO CIDADÃOS PERANTE O BEM COMUM DA
SOCIEDADE. EM SEGUIDA INFORMOU PRINCIPALMENTE AOS REPRESENTANTES DO TIME
ITAPIPOCA ESPORTE CLUBE SOBRE O PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL QUE
AUTORIZA A GESTÃO FAZER UMA PARCERIA COM REFERIDO CLUBE COM INTUITO DE TRAZER
RECURSOS ATRAVÉS DE PATROCÍNIO PARA ALAVANCA-LO. LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA
EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DESSE PROJETO PARA FOMENTAR O ESPORTE DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA EM SEQUÊNCIA MOSTROU FELICIDADE E SATISFAÇÃO AOS
PROFISSIONAIS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS PELO TRABALHO QUE DESENVOLVE AO
MUNICÍPIO COM QUALIDADE E COMPROMISSO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS DIZENDO QUE VOTA
A FAVOR DO PROJETO DE LEI ENVIADO PARA ESTA CASA QUE BENEFICIA A REFERIDA
CATEGORIA EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR RENAN BARROSO MONTENEGRO
QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO TODOS MOTORISTAS DO TRANSPORTE ESCOLAR
DO ENSINO MÉDIO DO MUNICÍPIO DE IT APIPOCA AO COMUNICA-LOS QUE RECEBEU UMA NOTÍCIA
EXTRAOFICIAL QUE ESSES PROFISSIONAIS PERMANECERAM NOS SEUS DEVIDOS CARGOS E
ROTAS NO TRANSLADO DOS ESTUDANTES. APROVEITOU ENSEJO MOSTRANDO INFELICIDADE
COM ATITUDE TOMADA PELO PREFEITO E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO QUE FIZERAM PESSOAS
FICAREM NO PREJUÍZO COM RELAÇÃO ABERTURA DE EMPRESA E COMPRA DE ÔNIBUS,
RESSALTANDO QUE A FORMA PARA CORRIGIR ESSE PROBLEMA SERIA AGREGAR ESSAS PESSOAS
NO TRANSPORTE ESCOLAR MUNICIPAL. LOGO APÓS COMUNICOU AO POVO DO DISTRITO DE
ASSUNÇÃO QUE EM DIÁLOGO COM FELIPE PINHEIRO E O RESPONSÁVEL DA CONSTRUTORA QUE
AS OBRAS DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA QUE ENCONTRAM-SE PARALISADAS SERÁ
RETOMADA O MAIS BREVE POSSÍVEL NO PRAZO DE QUINZE DIAS SERÃO INICIADAS AS OBRAS
DE CONCLUSÃO. EM SEQUÊNCIA COMENTOU QUE EXISTE UMA OBRA DA PREFEITURA NO
DISTRITO DE ASSUNÇÃO QUE ESTAR PARADA E CAUSANDO TRANSTORNO NO REFERIDO
DISTRITO, RESSALTANDO QUE ATÉ MOMENTO NINGUÉM TOCOU NESTE ASSUNTO PARA COBRAR
DA GESTÃO. FINALIZOU SOLICITANDO A PREFEITURA MUNICIPAL QUE POSSA CONCLUIR A OBRA
DAPERIMETRAL DE ASSUNÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSE MARQUES
DE ARAUJQ QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO DISTRITO DA VILA DOS PRACIANOS
PELA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO RELIGIOSO DO DECIMO ANIVERSARIO DO TERÇO DOS HOMENS.
LOGO APÓS FEZ AGRADECIMENTOS AS COMUNIDADES DO DISTRITO DE ARAP ARI, COMO
TAMBÉM DAS COMUNIDADES DA REGIÃO SERRANA INFORMOU AOS AGENTES DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO COM RELAÇÃO AO PROJETOS DE LEI ENVIADO PARA ESTA CASA PARA SEREM
VOTADOS TERÃO SEU TOTAL APOIO NA APROVAÇÃO DESSAS PROPOSITURAS. LOGO APÓS
RELATOU DE UM OCORRIDO DA SESSÃO LEGISLATIVA NO DIA ONZE DO MÊs PASSADO, AONDE
ESCLARECEU QUE INSCREVEU-SE COMO PRIMEIRO ORADOR NO GRANDE EXPEDIENTE E LOGO
QUE CONCLUIU SEU DISCURSO POR ESTAR COM PROBLEMAS DE SAÚDE RETIROU-SE DA SESSÃO.
RESSALTOU QUE FOI COMENTANDO NESTA CASA QUE SUA SAÍDA NESTA REFERIDA SESSÃO FOI
NA INTENÇÃO DE NÃO VOTAR O PROJETO DE LEI DO SR. PREFEITO. APROVEITANDO ENSEJO
COMUNICOU QUE CASO NÃO QUEIRA VOTAREM ALGUMA PROPOSITURA DO PREFEITO OU
QUALQUER OUTRO, AFIRMA QUE VEM NA TRIBUNA COMUNICAR O SEU VOTO. ACRESCENTANDO
QUE JÁ REPAROU QUE QUASE TODOS VEREADORES JÁ PEDIRAM PARA AUSENTAR-SE NO
ANDAMENTO DA SESSÃO. AFIRMANDO QUE FAZ QUESTÃO QUE CONSTE NA ATA QUE ESTEVE
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AUSENTE PELO MOTIVO DE NÃO ESTAR PASSANDO BEM. FINALIZOU SEU DISCURSO REBATENDO
BOATOS PROPAGADOS POR ALGUNS COLEGAS VEREADORES, A RESPEITO QUE O VEREADOR JOSÉ
MARQUES É OPOSIÇÃO DA GESTÃO MUNICIPAL, EM SEGUIDA ESCLARECEU QUE CASO NÃO FAÇA
MAIS PARTE DA BASE DO PREFEITO O PRIMEIRO A SABER SERÁ ELE, AFIRMANDO QUE NUNCA
SERÁ COVARDE E NEM SERÁ, RESSALTANDO QUE FAZ PARTE DA BASE DA SITUAÇÃO DA GESTÃO
MUNICIPAL. CONCLUI SUAS PALAVRAS FAZENDO A DEFESA DO REQUERIMENTO N° 69/2019 DE
SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA SER ATENDIDO
PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO COMPETENTES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA E PESAR
COM APRESENTAÇÃO DE UMA MOÇÃO DE PESAR N° 1112019 DE SUA AUTORIA, LAMENTANDO O
FALECIMENTO DA PROFESSORA JOSEFA PRACIANO DE CASTRO, AONDE FEZ UM BREVE RELATO
ADMIRANDO A CONDUTA DESTA CIDADÃ COM OS AMIGOS E FAMILIARES. LOGO APÓS FEZ A
DEFESA DO REQUERIMENTO N° 89 E 90 /2019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA
APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO COMPETENTES.
APROVEITOU ENSEJO PARA SOLICITAR A PREFEITO COM AQUISIÇÃO DA USINA ASFÁLTICA
POSSA FAZER A REFORMA E MANUTENÇÃO DAS VIAS MUNICIPAL. ENFATIZOU SEU DISCURSO
COMENTANDO SOBRE AS MANIFESTAÇÕES DOS MOVIMENTOS SOCIAIS NA BUSCA DE SEUS
DIREITOS COM MELHORIAS, CITANDO A CONHECIDA RUA DA LAMA NO QUAL A COMUNIDADE
FEZ UM MOVIMENTO COBRANDO CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA REFERIDA RUA. EM
SEGUIDA FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE OS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DO PODER
MUNICIPAL, ESCLARECENDO A IMPORTÂNCIA PARA SERVIDORES DO MUNICÍPIO. APROVEITOU O
TEMA PARA SOLICITAR AO LÍDER DA SITUAÇÃO QUE COMUNIQUE A PREFEITO O ENVIO PARA
EST A CASA DE UM PROJETO DE LEI DE REAJUSTE SALARIAL PARA OS MOTORISTAS DE
CATEGORIA D DE SAÚDE, COMO TAMBÉM PROJETO DE AMPLIAÇÃO E EFETIVAÇÃO DO
PROFESSORES QUE TEM CEM HORAS. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DOS ERROS
CONSTANTES QUE VEM ACONTECENDO NA SECRETARIA DE FINANÇAS DO MUNICÍPIO COM
RELAÇÃO A GRATIFICAÇÃO PARA PROFESSORES COM ATENDIMENTO A ALUNOS COM
NECESSIDADES ESPECIAL COMO TAMB.ÉM DE PROFESSORES QUE TRABALHAM EM ESCOLAS DE
TEMPO INTEGRAL, AONDE FOI REDUZIDO ESSA GRATIFICAÇÃO, LOGO SOLICITOU AO
SECRETÁRIO DA PASTA CITADA MAIS ATENÇÃO COM ESSE QUESTÃO. CONCLUI ALERTANDO
TODOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA SOBRE OS VALORES DOS PRECATÓRIOS DO
FUNDEF JÁ ESTÃO SENDO LIDERADOS PARA TODAS PREFEITURAS, DESTACANDO QUE SESSENTA
POR CENTO DESSES PRECATÓRIOS É PRA SER RATEADOS PARA A REFERIDA CATEGORIA. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU
DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE E CONVIDANDO A TODOS PARA PARTICIP AREM DA ORDEM
DE SERVIÇO PARA CONSTRUÇÃO DA QUADRA NA LOCALIDADE TABOCA. LOGO APÓS
DISCORDOU DA FALA DO VEREADOR RENAN BARROSO A RESPEITO DE UMA NOTÍCIA
EXTRAOFICIAL PROFERIDA NESTA TRIBUNA, NO QUAL PEDIU AO VEREADOR CITADO QUE
ESPERA QUE FALE A VERDADE. EM SEQUÊNCIA REBATE AFIRMAÇÃO DE QUE NÃO É O PREFEITO
MUNICIPAL QUE ESTAR BRINCANDO COM POVO, MAS SIM DO GOVERNADO DO ESTADO EM TER
PEDIDO QUE O GOVERNO MUNICIPAL SE RESPONSABILIZASSE COM AS ROTAS DO ÔNrnUS
ESCOLARES. ACRESCENTADO QUE O PREFEITO FICOU RECEOSO EM ASSUMIR A
RESPONSABILIDADE DESSAS ROTAS, DEVIDO AO GRANDE ATRASO DO GOVERNO DO ESTADO EM
COM PAGAMENTO. EM SEGUIDA OS VEREADORES GUSTAVO BARROSO BEZERRA E MATHEUS
BRAGA BARBOSA PEDIRAM APARTE PARA FAZER MAIS ESCLARECIMENTO SOBRE O REFERIDO
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ASSUNTO. CONTINUOU SEU DISCURSO FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO
PREFEITO MUNICIPAL E SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, ABERTURA DA RUA DOM ORIONE
PARA QUE FAÇA A LIGAÇÃO DOS BAIRROS SÃO FRANCISCO A FAZENDINHA. FINALIZOU SEU
DISCURSO COMENTANDO SOBRE AS OBRAS PARADAS DO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE
AGUA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, PARABENIZANDO O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA
PELA SEU EMPENHO NA BUSCA DE RESOLVER ESTE PROBLEMA QUE VEM TRAZENDO PREJUÍZO
AO MORADORES DO REFERIDO DISTRITO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. O
PRESIDENTE FEZ A LEITURA DO OFICIO N° 02/2019 ENDEREÇADO A MESA DIRETORA ENVIADO DO
GABINETE DO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, COMUNICANDO A NOVA
LIDERANÇA DA OPOSIÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL NESTA CASA LEGISLATIV A. EM SEGUIDA O
PRESIDENTE JOSE RUBENS BARBOSA SOLICITOU AO PLENÁRIO A DISPENSA DOS PARECERES DOS
PROJETOS DE LEI N° 26, 27 E 28/2019 EM VIRTUDE DAS MATÉRIAS SEREM DE URGÊNCIA, EM
SEGUIDA FOI POSTO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR N° 11/2019 QUE FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOT AÇÃO OS
REQUERIMENTOS N° 69, 87, 88, 89, 90, 91, 92 E 93/2019 QUE FORAM APROVADOS POR
UNANIMIDADE. FOI POSTO EM I" DISCUSSÃO E }"VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 02,21,26,27
E 28/2019 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 2° DISCUSSÃO E 2°
VOT AÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 20 E 22/2019 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O
PROJETO DE LEI N° 25/2019 FOI ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA SER ANALISADO. NÃO
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, ALA VRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARlSSA
JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS DOIS (02) DIAS DO MÊs DE MAIO
DO ANO DE 2019, ÀS VINTE E DUAS HORAS (22:00).

\-=--='-
LARlSSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA

SECRETÁRIA

Rua Frei Cassiano nº 750 - Boa Vista -Itapipoca-CE - CEP: 62.500-000
Telefone/Fax: (88) 3631-2103/3631-2537 - CNPJ(MF) nº 01.878.848/0001-80

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.broucamaraitapipoca@hotmail.com
www.camaraitapipaca.ce.gov.br
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